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V vezju na sliki je uporabljenih sedem enakih zarnic.
Upornost posamezne zarnice je R = 1€), napetost iz-
vora pa Uy = 1,5 V. Izvor je akumulatorska baterija,
ki lahko pozene 2000 mAh naboja, preden se njena
gonilna napetost hitro zmanjsa.

(a) Dolo¢i nadomestni upor zarnic.

(b) Koliko ¢asa lahko svetimo z zgornjim vezjem,
preden se akumulator izprazni?

*(c) Dolo¢i razmerje P; : P3 : P; modi, ki se trosijo
na posameznih zarnicah.
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Enostaven fotoaparat je sestavljen iz zbiralne lece
z goriséno razdaljo f = 150mm (teleobjektiv), in
zaslona, kjer nastane slika. Hkrati fotografiramo
dva predmeta: prvi je oddaljen 20m in visok 1m,
drugi pa je oddaljen 22m in visok 2m. Autofocus
mehanizem fotoaparata skrbi, da je =zaslon od
objektiva oddaljen ravno toliko, da je slika prvega
predmeta ostra.

(a) Dolo¢i razmerje s1/se velikosti slik obeh
predmetov na fotografiji?

(b) Objektiv zamenjamo: nova goriséna razdalja je
f'=30mm (Sirokokoten). Za koliksen Ad se
moramo s fotoaparatom priblizati, da bo prvi
predmet na fotografiji enako velik kot v (a)?

x(c) Koliksno je razmerje s} /sh za oba predmeta na
fotografiji posneti pri pogojih iz (b)?
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kondenzator

Kondenzator in tuljava sta v vodoravnih smereh dovolj velika,
da se elektron ves cas zadrzuje v njuni notranjosti.

Tuljava sega v navpiéni smeri od ene do druge plosce.

Vrvico, neprevodno vzmet in dve majhni nabiti
kroglici sestavimo v vise¢o konstrukcijo na sliki.
Posamezna kroglica ima maso m = 150g in naboj
e = 1 puAs. Dolzini neraztegnjene vzmeti in vrvice
sta I = 10 cm, koeficient vzmeti znasa k = 200 N/m.
Strop je enakomerno nabita plos¢a s ploscinsko
gostoto naboja o = 20 uAs/m?.

(a) Koliksen je raztezek vzmeti Az?

(b) Koliksno silo mora zdrzati vrvica?
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V kondenzator, ki ima vodoravni plos¢i razmaknjeni
h=10cm in prikljuéeni na vir z U, =10V,
postavimo pokonéno tuljavo z N = 1000 ovoji, po
kateri tece tok I = 100mA. Tik nad spodnjo plosco
se nahaja elektron, ki ima hitrost v = 10%m/s
v vodoravni smeri. Naboj in masa elektrona:
e=-16-10"12As, m=9,1-10"3 kg

(a) Doloci velikost elektrinega in magnetnega
polja znotraj kondenzatorja in tuljave.

(b) Po koliksnem ¢asu se bo elektron zaletel v
zgornjo plosco?
Namig: razmisli o silah na elektron in njihovih
smereh. Silo teze zanemari.
Pomog¢: tirnica elektrona ima smer vija¢nice.

(c) Koliksen radij ima vijacna tirnica elektrona?
Koliko obratov naredi med obema plos¢ama?



